



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **За попытку дачи взятки должностному лицу мужчина приговорен к штрафу, в 30 раз превышающему размер взятки**

Собранные Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Илье Вишнякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействия)).

Следствием и судом установлено, что утром 31 января 2016 года на 735 километре автодороги «Тюмень - Ханты-Мансийск» Нефтеюганского района автомобиль под управлением Ильи Вишнякова был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД УМВД России по ХМАО-Югре за обгон транспортного средства на участке дороги, на котором совершение указанного маневра запрещено.

С целью избежать административной ответственности за правонарушение Вишняков попытался дать инспекторам ГИБДД взятку в размере 5000 рублей.

20 апреля 2016 года Нефтеюганским районным судом Вишняков признан виновным в покушении на дачу взятки и ему назначено наказание в виде штрафа в размере тридцатикратной суммы взятки – 150 тыс. рублей.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1037591>